

LEGRACE NA PLACE " ANEB MY NA TO MĀ•ME?

PĀjtek, 14 kvĀten 2021

ZaĀnu nejprve laĀkovnĀ - Jedna jedenadevadesĀiletĀ; Ā¼ena (ze Sokolovska), se v noci probudila ve svĀ posteli vedle cizĀ-ho muĀ¼e. UprostĀ™ed noci vlezl do jejĀ-ho domu " rozbil sklenĀnou vĀ½plĀ vchodovĀ½ch dveĀ™Ā-, pak chvĀ-li ch domĀ, coĀ¼ ho zĀ™ejmĀ vyĀerpalo; jenĀ¼e ho pĀ™emohla Ānava, a tak si obleĀen vlezl k nĀ- a tvrdĀ usnul.

OsmadvacetiletĀ½ chlĀpek spal velmi tvrdĀ, protoĀ¼e kdyĀ¼ se pozdĀji vzbudila (asi moc chrĀpal), tak hned zavolala policii. No, a kdyĀ¼ policajti pĀ™ijeli, tak ho vzbudila, a jim pĀ™edala. JeĀjtĀ rĀjno nadĀ½chal 1,8 promile.

Ā koda za to sklo dosahuje tisĀ-c korun. No, ale v tomhle vĀku mĀ-t v posteli takovĀho mlĀooha, kterĀ dĀjmĀ se to povede?

ALE TEĀŽ NAVĀĀ½NO:

- OdsouzenĀ½ lobbista Roman JanouĀjek mĀj znovu pĀ™eruĀjenĀ½ vĀ½kon trestu kvĀli zhorĀjovĀjnĀ- zdravotnĀ-ho stavu a ohroĀ¼enĀ-Ā¼ivota pĀ™i vĀ½konu trestu. A podle pĀ™edloĀ¼enĀ½ch dokumentĀ™ musĀ- nosit venku helmu a mĀ-t 24 hodinovou asistenci. Za mĀ™Ā-Ā¼emi zatĀ-m strĀjvil zhruba rok a Ātvrt, protoĀ¼e se mu vĀ½kon trestu ze zdravotnĀ-ch dĀvodĀ na jeho Ā¼Āidost opakovanĀ pĀ™eruĀjuje.

- PochopitelnĀ - soud musĀ rozhodovat na zĀkladĀ pĀ™edloĀ¼enĀ½ch materiĀlĀ. O jeho vinĀ v pĀ™Ā-padu jiĀ¼ bylo rozhodnuto, takĀ¼e to teĀ mĀ-Ā¼eme nechat stranou. Pokud soud dostane lĀkaĀ™skĀ½ posudek, Ā¼e odsouzenĀ½ nenĀ- schopen vĀ½konu trestu ve vĀzenĀ-, musĀ- ho respektovat. MaximĀjnĀ, v pĀ™Ā-padĀ pochybnostĀ-, je moĀ¼nĀ© poĀ¼Āidat o posudek od jinĀho lĀkaĀ™e. Kdyby to ovĀjem i ten potvrdil, nenĀ- co Ā™eĀjit a soud to musĀ- akceptovat.

- JenomĀ¼e, jak mĀj soudce rozhodnout kdyĀ¼ mu obĀjice pĀ™inese lĀkaĀ™skou zprĀjvu od znalce, Ā¼e je dotyĀnĀ½ nemocnĀ½. NeumĀ-m si pĀ™edstavit, Ā¼e soudce, kterĀ½ mĀj v ruce papĀ-r, Ā¼e je dotyĀnĀ½ nemocnĀ½ tak papĀ-r za hodĀ- do koĀje a Ā™ekne "Žto nenĀ- pravda"œ, a dostane dotyĀnĀ½ trest natvrdo. TakĀ¼e nejspĀ-Āj je hlavnĀ- problĀm u lĀkaĀ™e, kterĀ½ zprĀjvu napsal...

No, nenĀ- ka¼dĀ½ pan JanouĀjek...

UrĀitĀ mĀj velkou a obĀjĀ-rnou pamĀĀ a velkĀ© a obĀjĀ-rnĀ© dĀ-kazy nejĀ-znĀjĀjĀ-ch sviĀĀjren spĀjchanĀ½ch vlivů kamarĀjdy.

Ten "natvrdo" sedĀt nebude.

- TisĀ-c ruĀnĀ-ch protitankovĀ½ch raketometĀ™ RPG 7, osm set samopalĀ™, pĀt set

kulometů a na sto pistolů a tisíců dalších palčů-slůženstvů jako bodůky na samopaly nebo desky tisíců zřisobnůků do kulometů. To vje podle firmy Imex Group chybů po vbuůch jejůch dvou skladů ve Vrbůticůch na ZIůnsku v roce 2014 a mohlo skonit mezi palčůkupnůky na Āernům trhu.

- Firma, kteri mla muniůnů sklady v pronůjmu, teů podala trestnů oznůmenů s podezřmenům, že tyto zbranů rozkradli buů zlodůji, nebo nůkdo z policistů. Nevůřmů, že by je rozmetal vbuůch a nic z nich nezbylo.

- Podle informaců se vekerů nalezenů zbranů z Vrbůtic nůnů nachůzejů v policejnům skladu ve Znojmu ve tůech zaplombovanůch lodnůch kontejnerech. Nutno dodat, že vyjetůvatelů majů sice od firmy Imex Group seznam a doklady, co vje bylo ve skladech uskladnůno, ovjem nezřisvlů důkaz, že skuteůnů bylo v bednůch mnoůstvů zbranů, o kterům firma mluvů, a nebylo tak napřůklad vyvezeno ze skladů jeitů přmed vbuůch, ale neexistuje.

- Zmiůvanů raketometry byly pouřůvůny přmi mnoha vojenskůch konfliktech Ā napřůklad ve vřlce ve Vietnamu, Irůku, Afghůnistůnu, Sřrii nebo na Ukrajinů. Umůjů spolehlivů můřmenů dostřelit na př kilometr, prorazit pancůřovůjnů a napřůklad v Somůjsku s nimi povstalci sestřelili americků vrtulnůk Blackhawk.

- Jenže - tak to vypadi, že agenti GRU přijeli, nepřijeli, naložili, nenaložili, odvezli, neodvezli samopaly, kulometry a RPG. To si ti dva tedy mřkli, klobouk dolů. Vypadi to, že jsou Rusovů mnohem dřil, než jsme si mysleli, a disponujů uř i kapesnům teleportaůnům zařzenům, jinak si nedovedu přmedstavit, jak můřže zmizet tolik vojensků techniky, aniž si toho nůkdo vřimne..

Jo, dřjou se u nřis vřci... A je mezi lidmi hodnů, hodnů moc penůz. Tedy, jen mezi třmi řikovnůmi, pochopitelnů. Teů napřůklad množů obdivujů nařeho nejposlednůjůho pana ministra zdravotnictvů... Ale o tom ař přřitů.

d@niela